

2018年西部地区产教活动在西部水泥成功举行

7月16日，2018年西部地区产教对话活动在尧柏集团报告厅成功举行。尧柏集团总裁马维平、人力资源部总经理许林舟，全国建材职业教育教学指导委员会秘书长李江，中国建筑材料联合会培训中心高级工程师谢克平，陕西省建筑材料工业学校校长方学初，全国建材职业教育工作会代表共80余人参加，会议由秘书长李江主持。



会议伊始，尧柏集团马维平总裁致辞，马总裁分析了水泥行业目前的形势，就化解产能过剩提出四点建议：大企业的兼并重组；关于32.5水泥的调整标准；要有严格的意志；坚决执行环保、能耗、质量等方面的法律法规。并通过“四个负责”介绍了尧柏集团的企业文化和未来发展方向，最后对职业院校的人才培养提出了以下期望：一是针对行业技术人员的短缺现象，校企合作的定向培养机制应作为当前行业人才发展的有效方式；二是教学体系应适应时代发展的需要；三是发挥建材行业协会作用，提升技术人才专业水平。四是开展多元化知识与素养教育。

签约仪式上，李江秘书长表示：要将定向培养人才提前渗入到企业文化中，全面推进产教深度融合，助推企业更好更快发展。随后，方学初校长简要介绍了陕西建材学校与尧柏集团的合作历史，最后高级工程师谢克平就目前水泥行业能耗提出了自己的看法，

他表示目前大多数企业把降低能耗当做节约成本的方式，呼吁大家要以节能的观点去学习、应用设备，以技术和节能的力量推动水泥行业持续稳健发展。

活动最后，尧柏集团与陕西省建筑材料工业学校，尧柏集团与建材联合会培训中心，河北建材职业技术学院与陕西省建筑材料工业学校分别签署合作协议。

此次活动的举行，将推动尧柏集团技术专业及其专业群取得长足的发展，在集团产业转型升级不断发展的过程中，踏出坚实的一步。